



Уважаемая Ольга Александровна!

Искренне рад возможности поздравить Вас и всех членов Ассоциации Производителей Светодиодов и Систем на их основе с круглой датой – 10-летием со дня начала деятельности!

За эти годы Ассоциацией пройден большой путь развития. И, бесспорно, АПСС зарекомендовала себя авторитетным представителем интересов российских производителей, внесла значительный вклад в создание благоприятной среды для развития отечественных производителей светодиодной продукции.

Желаю коллективу здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях, а самой Ассоциации – не останавливаться на достигнутом, постоянно развиваться и совершенствоваться!



**Директор
СПб ГБУ «Ленсвет»
С.В. Мителев**

**9 июля 2020 года
Санкт-Петербург**

